Sesanit TpuTh 015 1bBo mnepw na abimmoro, m 3amo-
YO Th ne 06eMatTs HATH BeANBEAB Abinrers, 3emamp n
CIbARERTR LAPDK, K0iKTO 3a0brbxsassl ¢ TOUKH ay-
mamer: 354 81 2,063 ca obena 5 OXTH; yMHOKABAMBIL Ha—
MBpEeHATA WUPPA HA KoimkocThTa 5 cp 354 n HMaMBI
1770, wsBaxaawsr ro o1 2063 i IMaMbl  OCTATHKE
293; oTB JAecHO wWa mero cemasl 8-15x% w u-
wann 2,938; moaod6no  S554-16  pp 2,938 ca o6ema 8
MATH;  yMUOKABAMBL HANBDENKTA HA  KOAMKOCTHTH Mip-—
pa 8 X 354 = 2832 n kato ro maasnms oty 2,938
ocrapa 106; c15 accno na koere cmewawsr 2-14 0 nMa-
abt 1,062; 354 85 1062 ca odena 3, n 354 >3—1062
ors 1062 ocrasa 0, n Tpii kKoxmkocTeTa e 583,

Moxkent m aa ne nmmens N0A% yactHHTh ABINMBEL n3-
BeAcHiATa Ha abantein o1 pasmmuumrh IHOPEL  HA KOam-
KOCTLT®, HO A4 It H3BAKAaNHl U3BCANTKAD, Ha TOBA Tpbo-
Ba MHOTO 200pb aa ca o6yuimts HOBOWauazmmth,

H.m. o 12,352 : 32 — 386
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32 85 123 =3, ymnomapanm 3 cp 32 TaRA; 2 5E3=—16
0TH 3, He MOHKe, 3eMaMbl e1Hm CANHULA OTE 110 TOPALKTMH
uneps n umanst 13; 6 ors 13 =7, noch SB==0 )
=10 ot 12 = 2, u 75l wmamm ocrarvis 27, cnemamur
5-1bx5 = 275; 32 B3 275 —8; n naks " aymanbi
2X8 = 16 o1 25 = 9, 3¢8 =R4+4-2=26 ors 27
=1, nuanut ocrarsks 19 u ka10 cHedeNs B Qeph — 192;
2



